

ALFÖLDI UJSÁG

es példány Budapest

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kór.
negyedévre 45.000 kór. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

A régi és a mostani világ gyilkosságai.

Nap-nap után a legborzalmasabb gyilkosságokról adnak az újságok hírt.

Gyilkosságok mindig voltak és talán mindig is lesznek. De ezek a gyilkosságok, amelyekről most jönnek hírek borzalmas részleteikkel, elkövetésük vadállati módjával, az emberi elképzelést is túlhaladják.

Voltak ezelőtt is gyilkosságok. A 60-as 70-es évek betyár világa itt játszódott le apáink és nagyapáink szeme előtt. Akkor is voltak duvadak. Gyilkoltak, raboltak akkor is. De azok az országut szélén vásárosokat feltartóztató betyárok, gyengeérzésű gentle-mannok voltak a mai gyilkosokhoz képest.

Gyilkosok voltak — és gyilkosok talán lesznek mindig. Voltak itt is Gyömbér Sándorok, terhelt, elborult agyu gonosztevők, kikét az első bűn, sorozatos büntettek elkövetésére kényszerített. De csak a tatárjárás idején voltak embermészárosok, akik a meggyilkolt embertársaik husát jöhiszemű embertársaikkal megették.

Magyar Haarmann még nem volt, aki embermészárszékben árulta volna a legyilkolt emberek husát, aki nem pénzeért gyilkolta le áldozatait, hanem azért, hogy belőlük kolbászt készítsen.

Aki maga elé idézi a régi világ nagyobb szabású gyilkosságait, az visszaemlékszik arra a maihoz képest bárányszelidséggel elkövetett magatartásra, amelyet az akkori gyilkosok tanusítottak. Gyilkoltak, mert rablás közben megzavarták. Gyilkoltak, mert félték a leleplezéstől. Csak kényszerből, mert saját életüket féltették, mert biztonságukat veszélyeztetve látták, gyilkoltak.

A debreceni Papp ur gyilkos esetéről évtizedekig mint a borzalmas netovábbjáról beszélünk. Szentesen rablőgyilkosság csak minden évtizedben egyszer fordult elő.

Ezelőtt nem hallottunk Kálmán testvérekről, akik apjukat gyilkolják meg, majd holttestét összedarabolva a Tiszába dobják. De még az a borzalmas apagyilkosság is milyen jelentéktelen cselekmény az új idők vérgőzös tömeggyilkosságok krónikájában.

A Léderer-házaspár a Budapest legelőkelőbb sport klubjának tagja a sportsman és sportslady a legjobb barátjukat, mulató társukat, ki mulatságuk költségeit viseli, magukhoz csalják elaltatják s álmában legyilkolják, hogy azután testét apró darabokra összevagdadják. Konyha késsel vágják darabokra, vérét mosdótálba fogják fel s az elegáns sziliskin bundás, testszinű harisnyás hölgy hajnalok hajnalán kosárba gyömöszölve dobja a Duna vizébe éveken keresztül volt barátja saját rózsás kacsóival feltranszsirozott hulla darabjait.

A lelkek eldurvulásáról szóló vezércikkeket az olvasó csak újságírói frázisnak tartotta, pedig borzalmas vérgőzös valóság.

Ma tizszer annyi rendőr vigyáz a rendre, a polgárság vagyon és személy biztonságára, mint azelőtt. Ennek dacára a Léderer-házaspár a gyilkosságok egész sorozatát követhette el. Vajjon miért?

A lelkek megnyugtatójáról, az erkölcsök megjavításáról beszélnek, de ennek az állapotnak megvalósítására nagyon keveset cselekszenek. Rendőrséggel és rendeletekkel az erkölcsöket megjavítani s a lelkeket megnyugtanni nem lehet.

A borzalmas tömeggyilkosságok elszaporodásának egyik fő elősegítő oka az volt, hogy az újságok nem irhatták mindig meg teljes őszinteséggel az utóbbi 10 év eseményeit. Az újság cenzura, az újságok fejfelett függő lapbetiltás és lapterjesztés betiltásának veszedelme sem hatottak buzdítólag az

újságokra a kényesebb események megírásánál.

De a rendőrség is nagyon sok esetben a kötelességét teljesítő újságíró előtt titkolódik, „a nyomozás érdekében”, nem enged még nyomozás alatt lévő ügyet az újságban leközölni, pedig annak leközölése, nyilvánosságra való hozása a legtöbb esetben, ép a nyomozás érdekében volna. Rendőrségre a rendfenntartás érdekében szükség van, de az újságok a rendőrség munkáját megkönnyíthetik s annak sikerét, egymás megértésével, elő is segíthetik.

LEGUJABB.

Tudósítók telefonjelentése.

Budapest, január 13.

Újabb koholmány Zita királynéről.

Budapesten azt a hírt terjesztették el, hogy Zita királyné repülőgépen Esterházára érkezett. A hír valótlán. Syxtus pármái herceg ép így a Zita királyné házasságáról terjesztett híreket is megcáfolja.

Költségvetés

mai bizottsági tárgyalásán ma a kereskedelemügyi tárcát tárgyalták le. Valkó kereskedelemügyi miniszter bejelentette, hogy Bécs és Budapest között telefonkábel fektetnek le, amelyen 300 előfizető egyidőben beszélhet. A kábel 12 millió aranykoronába kerül.

Gömbös a titkos választójog mellett.

Gömbös Gyula ma újságírók előtt olyan nyilatkozatot tett, amely szerint Bethlen gróffal szemben ő és elvbarátai a titkos választójog mellett foglalnak állást.

A tölgyfautcai gyilkosság

ügyében a budapesti államrendőrség tovább folytatja a nyomozást. A gyilkos Léderer Gusztávot, annak feleségét és Léderer Sándort a mai napon átszállították az illetékes ügyészséghez. Léderernét és Léderer Sándort a holnapi napon visszazárlítják a rendőrségre, mert újabb kihallgatás válik szükségessé. Léderer Gusztávot ismerősei „főusz-

tató” néven ismerték, mert az ellenforradalom első napjaiban a vérbiróság által elítéltek holttesteit ő usztatta el. Előéletének vizsgálata folyamán megállapították, hogy a vérbiróság tagja volt, Gyulaföldváron egy szállodást és kereskedőt halálra ítéltetett, s az akasztást saját kezűleg vezette. Lédererné előéletéről kiderült, hogy nem mérnöknek, hanem vasuti éjjeliőrnek a leánya, ki ezelőtt Pozsonyban és Bécsben kaszírno volt, s ledér könnyelmű életet él. Mielőtt férje elvette, két évig szeretője volt.

A csongrádi bombapör felügyeleti vizsgálásának eredményéről ma délelőtt Juhász Andor dr. a budapesti kir. ltéltábla elnöke Pesthi Pál igazságügyminiszternek jelentést tett.

Vasuti szerencsétlenség Budapesten.

Ma délután fél kettőkor az Aréna és Váci ut sarkán egy iparvonat beleszaladt az 1-es számú villamosba. Az összeütközés folytán a mozdony a sinről leugrott, a mozdonyvezető kirepült, azonban, mivel alacsonyról esett le, csak kisebb horzsolásokat szenvedett. A villamosvezetőt és néhány utast az üvegszilánkok megsértettek. Az összeütközést gondatlanság okozta.

A mezőgazdaság üzemi hitelszükségletét csak szövetkezeti úton lehet megvalósítani

Ismételten foglalkoztunk már a magyar mezőgazdaság hitelkriszisének kérdésével rámutatva arra, hogy ennek a kérdésnek minél sürgősebben leendő megoldása nemcsak a többtermelésre, hanem egyáltalán a mezőgazdasági termelésre valósággal létkérdés jelle gével bír. A mezőgazdasági hitelkérdés jelenlegi stádiumára vonatkozóan kérdést intéztünk Marschall Ferenc dr. nemzetgyűlési képviselőhöz, a Magyar Országos Mezőgazdasági Kamara igazgatójához, aki a következőket mondotta munkatársunknak :

— Az Országos Mezőgazdasági Kamara foglalkozott a mezőgazdasági hitel kérdésével és arra a meggyőződésre jutott, hogy ezidő szerint a mezőgazdaság átmeneti üzemi hitelszükségletét legelőnyösebben szövetkezeti úton lehet kielégíteni. A kisgazdaságok hitel igényeinek kielégítésére meg kell erősíteni a községi hitelszövetkezeteket, a nagyobb gazdaságok nagyobb hitel igényeinek szolgál-

latára pedig a közép- és nagybirtokosok érdekköréből külön, nagyobbarányú hitelszövetkezeteket kell alakítanunk.

— A nagyobb arányú u. n. körzeti hitelszövetkezeti szervezkedést az Országos Központi Hitelszövetkezettel karöltve megindítottuk és eredménye egy-egy hitelszövetkezet minden mezőgazdasági kamara területén. A kormányzat is felismerte törekvésünk értékét s összesen 12 és fél milliárd korona üzletrész jegyzésével járult hozzá a körzeti hitelszövetkezetek erősítéséhez. Ezek már meg is kezdték a hitelnyújtást, élvezik a Magyar Nemzeti Jegybank visszeszámlázási hitelét és a mai pénzügyviszonyokhoz képest előnyös kamattételek mellett folyósítanak rövid lejáratú gazdasági hiteleket. A jövő fejlődéstől várjuk s ezért mindent elkövetünk, hogy a hitelszövetkezetek a magyar mezőgazdaság erős hitelszervezetévé fejlődhessenek.

— De, mint már fentebb mondtam, azok csak a közép- és nagybirtokosság hiteligényeit szolgálják és egyúttal a hiteligényektől mentesítik a községi hitelszövetkeze-

ELSŐRENDÜ MINŐSÉGÜ **CSŐVES TENGERI** ÁLLANDÓAN KAPHATÓ:

Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

teket, hogy az utóbbiak teljesen a kisgazdaságok szolgálatára álljanak. De még így sem képesek a községi hitelszövetkezetek a kisgazdaságok hitelszükségletén segíteni. Alapjaikban rendítették meg ezeket a háborus és az azután következő viszonyok és alaptőkéjük gyarapodása a pénz elértéktelenedésével nem tarthatott lépést. Súlyos feladatot ró ezek fenntartása az Országos Központi Hitelszövetkezetre, s kellő alaptőke hiányában csak súlyos feltételekkel lehet a községi hitelszövetkezetek által igényelt tőkét megszerezni, ami drágává teszi az ezek által nyújtott hiteleket.

— Ugy a társadalmi egyensúly érdeke, mint egyáltalán a kisgazdaságok hitelszükségletének kiegyenlítése azt követeli, hogy a kormányzat, mint azt a közép- és nagybirtokosság hitelszükségletét szolgáló körzeti hitelszövetkezetekkel tette, vegye gondjaiba a községi hitelszövetkezet ügyét is és találja meg a módokat, amikkel a mai nehéz viszonyok mellett is erősíteni lehet a községi hitelszövetkezeteket. Ilyen irányban a napokban intéztünk beadványt a földművelésügyi és a pénzügyminiszter urakhoz, akik bizonyára meg is találják majd a módját az immár égető kérdés legsürgősebb és legkedvezőbb megoldásának.

A közigazgatási bizottság ülése.

Csongrád megye közigazgatási bizottsága tegnap tartotta meg e havi rendes ülését. A tárgysorozaton legtöbbnyire jelentéktelen ügyek szerepeltek. Az ülés elején Csergő Károly h. alispán ismertette a máv.-tól érkezett azon hivatalos választ, amelyet a vonatok fűtése és világítása ügyében hozzá intézett kérésre adott. A bizottság a válasszal nem volt megelégedve, s Kálló Gyula hozzászólása után azt nem is veszik tudomásul. Az előadó h. alispán helyesnek tartaná, s javasolja, hogy a szentesi pályaudvari főnökség közvetlenül tárgyaljon az intézkedésre illetékes máv. faktorokkal, úgy talán a kérés könnyebben teljesíthető lesz. A bizottság az előterjesztett javaslatot elfogadja. Dr. Kövér Imre vm. főjegyző előadó ismerteti ezután a két kinevezetéről szóló jelentést, amely szerint Pataki Imrét a közigazgatási bizottság tagjává, míg Mátéffy Ferenc dr. gyakorló ügyvédet vm. helyettes főügyésszé nevezte ki a törvényhatóság. Ezután előadó főjegyző bejelenti, hogy a szegedi államépítészeti hivatal felülvizsgáló bizottságába Vecseri Sándor dr. vármegyei főügyészt javasolja delegálni. A bizottság úgy határoz. Stammer Béla vármegyei árvászéki elnök ismerteti ezután az árvaszék múlt évi ügyforgalmát. Ezzel kapcsolatban Szentes és Csongrád rt. városok árvaszékeinek jelentését is beterjeszti, amit a bizottság tudomásul vesz. Mátéffy Pál dr. vármegyei tisztifőorvos ismerteti ezután a múlt év december havi közegészségügyi viszonyokat. Kolb Árpád dr. kir. pénzügyigazgató terjeszti be a múlt évben befolyt adókról szóló jelenté-

sét, amelyből kitűnik, hogy nagymérvű hátralek mutatkozik az eredmény tekintetében. Bejelenti, hogy erélyesebb behajtásra adott utasítást a községeknek.

Mátéffy László a haszonbéri szerződések alapján való természetbeni szolgáltatások után megállapított magas megállapításokat teszi szóvá. Szükségesnek tartaná, hogy a jövőben a szaktestületekkel előre közölnék a megállapított díjtételeket. Kolb dr. pénzügyigazgató válaszol a felszólalásra, kijelenti, hogy a sérelmezett rendelettről nem tudott. A gazdátársadalommal szemben való elfogultságról nem lehet szó, a törvényt mindenki-vél szemben egyformán értelmezik. Ha ennek ellenére történtek sérelmek, azt a jövőben mindenestre reparálni fogják. A kir. tanfelügyelő terjeszti be ezután éves jelentését s miután még több apró ügyet tárgyalnak le, az ülés egy óra után véget ér.



Gyanus eltűnés.

Már jó egy éve annak, hogy Dombai Szücs Sándor gyengeelméjű ember, aki testvére öv. Borbélyné gondozására volt bízva, lakásáról eltűnt.

Ezt az eltűnést annakidején lapunkban is megírtuk s az eltűnt felkutatására az államrendőrség is megtette a szükséges intézkedéseket, de — eredmény nélkül.

A szerencsétlen ember eltűnése meglehetősen gyanus körülmények között történt. Ezek szerint Szücs Sándor testvére rosszul bánt gyámoltjával, ütötte; verte. Ép ezért a gyám rövid időre öv. Kocsis Ádámnéra bízta Szücs Sándor gondviselését, akinek megígérte, hogyha gondozásával meg lesz elégedve, úgy Szücs Sándor házáat, annak halála után neki fogja adni.

Szücs Sándor elég jó sorban lévő ember volt, mert házán kívül földje és jó tanya készsége volt. Öv. Borbély Jánosnének fülébe jutott, hogy a gyám Sándor testvérenek Keresztes-utca 17 szám alatti házáat ápolás fejében Kocsisnének ígérte, úgy addig intrikált, amíg Sándor testvérét ismét csak az ő gondjaira bízta.

De nem sokáig gondolhatta Borbélyné Sándor testvérét, mert már 1923. december hó 16-án azt kellett a rendőrségen jelentenie, hogy a félkegyelmű ember eltűnt.

Abban az időben a rendőrség két ízben is kihallgatta öv. Borbélynét, de bizonyítékok hiányában az eljárást nem lehetett megindítani ellene.

A múlt hetek egyikén a vármegyei árvaszék egy Dombai Szücs Sándor gyámügyében való megkereséssel fordult a szentesi államrendőrséghez, ahol Dombai Sándor felkutatását most már harmadizben is megkezdték. Turi rendőr kiment a Keresztes-utcai házhoz, ahol a házbelleiktől kérdezősködött az iránt, hogy hova tűnt Dombai Szücs Sándor. A kérdezősködésre egyik lakó olyasvalamit mondott, hogy a gyengeelméjű Dombai Szücs Sándort még két évvel ezelőtt — amikor eltűnt — gyámja meggyilkolta, feldarabolta és szappannak főzte meg. Habár ez az egész mese tulságosan fantasztikusnak és valószínűtlennek látszott s az egésznek olyan színezete volt, mintha a lakót ezzel az elbeszéléssel Borbélyné elleni bosszu vezette volna. Puskás és Kolozsy detektívek kimentek a helyszínre s hozzákezdtek a házbelleik kihallgatásához.

Ebből azonban semmi újat nem tudtak meg s az egész ügy a kihallgatások lefolytatása után is ugyanott volt, ahol két évvel ezelőtt: Dombai Szücs Sándor 1922-ben eltűnt, de arra, hogy meggyilkolták volna és még hozzá pláne szappant is főztek volna belőle, semmi körülmény nem mutatott és büntény valószínűségét eddig még semmi féle adat nem támogatja. Valószínű, hogy az egész csak pletykaságon alapul s vénasszonyok locsogása az egész szappanfőzési história.

Megkérdeztük Papp Dezső rendőrkapitányt, a szentesi államrendőrség büntügyi osztályának vezetőjét, hogy a rendőrségen mi a felfogás a büntügyről. Történt-e csakhogy büntény, s egyáltalán mennyi a valószínűség az eddigi szóbeszédékből. Papp Dezső dr. rendőrkapitány kérdésünkre kijelentette, hogy még egyáltalán nem bizonyos, hogy tényleg büntény történt, a nyomozás mindenestre és elsősorban arra fog kiterjeszkedni, hogy Dombai Szücs Sándor eltűnése milyen körülmények között történt, s eltűnésénél nem játszottak-e közre bűnös kezek.

Azt, hogy az eltűnt holttestéből az állítólagos gyilkosok szappant főztek volna, csak fantasztikus és minden alapot nélkülöző pletykának tartja a rendőrség.

Annak dacára, hogy mindeddig újabb ténykörülmény nem merült fel, — a rendőrség a nyomozást folyamatban tartja.

Minden kultur-ember részt vesz a

TELMAŃYI zene-estélyén szombaton este a Tóth József színházteremben!

— Községi pótdadó térítmény címén 51 millió 374 ezer koronát kapott a város a tegnapi napon a m. kir. állampénztártól, amely összeget Szentes város közpénztára már be is vételezte.

Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből

égetett légszeszgyár i

OKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

ónai László,

I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

Névnapi, disznóölésre mielőtt bort vásárol, izlelje meg a
Hangya pincéiben tároló kiváló minőségű **Ceglédi fajborokat,**
 melyek a legolcsóbb napi áron kaphatók!
 50 literen felül nagybani árák! Minden tag egy „UJ BARÁZDA” naptárt ingyen kap!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, január 14. Róm. kath. és prot. Hilár et. — Nap kél: 7:44 órakor, nyugszik: 4:34 órakor. Hold kél: 9:05 órakor, nyugszik: 10:01 órakor.

Időjárás: Csendes, hidegebb, jobbra ködös idő várható.

— **A népfőiskola igazgatósága** közli, hogy a kereskedők és iparosok számára létesített tagozatról az előadások ma szerdán este háromnegyed 8 órai kezdettel az iparos kör nagytermében (Bárány Haruckert utca) fognak megtartatni. — Kéri az igazgatóság az előadókat és hallgatókat, hogy a jelzett helyen megjelenni sziveskedjenek.

— **A Kunszentmárton-szentesi helyi érdekű vasut** mult év november havi üzletjövendelméből 17,456.000 korona üzlet-rész illeti Szentes városát, amely összeget a Máv. igazgatósága a tanács rendelkezésére bocsátotta.

— **Negyedévenként állapítsák meg a napszámberéket.** Pataki Imre, mint a városi mezőgazdasági bizottság elnöke, beadványt intézett a polgármesteri hivatalhoz, amelyben a napszámberék mikénti megállapítására tesz előterjesztést. A városi mezőgazdasági bizottság január hó 6-án tartott ülésén kimondta, hogy kívánatosnak tartaná, ha a napszámberéket az idevonatkozó földmívelésügyi miniszteri rendelet értelmében esetenként hivatalosan megállapítanák, ugyanakkor, hogy ezek a napszámberék ne havonként, hanem negyedévenként állapították meg, és pedig a téli, tavaszi, nyári és az őszi évszakokra. Kéri a polgármestert, hogy a városi mezőgazdasági bizottság ezen javaslatáról a gazdasági munkabérmegállapító bizottságot rövid uton értesítse s kérje, hogy a munkabéreket ekként állapítsa meg. Az időközi munkabér megállapításokat azután a lapok útján a közönség tudomására hozzák és külön értesítenék arról a városi mezőgazdasági bizottságot is.

— **Bajtársi összejövetel.** Igazi meleg közvetlenség uralkodik holnap csütörtök este a Református Körben az 5/1. népfelkelő hadtápszázalaj bajtársias összejövetelén. Néhány hete még azt gondolhatta mindenki, hogy a tervezett bajtársi összejövetel csak egész szűk keretek között fog mozogni, azonban most már bizonyossá vált, hogy a volt katonák az 5. gyalogezredbeli bajtársak összejövetele nem közönséges, mondjuk mindennapi, öszszegyülekezés, hanem igen kedves megnyilatkozása annak, hogy az a szeretet, amely a háború viszontagságai között az egymást megértő emberek között a háboruban gyökeret vert, az a szeretet nem tudott elmúlni a béke éveiben sem. Hogy mennyire széleskörű lesz ez a bajtársi összejövetel, az mutatja legjobban, hogy eddig közel kétszázán ígérték be, hogy résztvesznek családtagjaikkal, úgy a helybeliek, mint pedig nagyszámmal a vidékiek. A bajtársi összejövetelen résztvesz — s ez már egész bizonyos — a zászlóalj volt népszerű parancsnoka Kesserű József ezredes is, aki annakidején ott volt zászlója élén a szerb Cigányszigeti véres út-

közvetnél, ahol az 5-ösök a tűzkeresztségen keresztülmentek és ahol bizonyoságot tettek bátorságukról és hősiességük magatartásukról. A népszerű ezredes — mint már jeleztük — ma este érkezik meg, akit a vasuti állomásonál a nép egyszerű embereinek, a volt bajtársaknak nagyobb küldöttsége fogja várni. Amint értesülünk, helybeli vezetőállású egyének is részt fognak venni ezen az összejövetelen, ahol több felköszöntő is el fog hangzani. A többfelől jött érdeklődésre közöljük azt is, hogy mindazok, akiknek szándékukban van a bajtársi összejövetelen, azok ebbeli szándékukat a Református Kör vendéglősnél holnap délig még mindig bejelenthetik.

* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal vissza adja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában Kossuth tér.

— **Rendelet a tejtermékek jegeléséről.** Egy régebbi földmívelésügyi miniszteri rendelet intézkedik, hogy a tejtermékek megsavanyodásának megakadályozása végett, mindenféle tejneműt nyáron rendszeresen jegelni kell. Ezt a rendeletet az alispán most átküldte a városi hatósághoz azzal az utasítással, hogy a rendeletet szigorúan hajtsák végre, s a jégartározást szorgalmazzák, s gondoskodjon a városi hatóság arról, hogy azok, akik jeget használnak, jégkészletüket könnyen beszerezhessék. A jéggyár mikénti hasznosítása ügyében kiküldött bizottságot különben — amint értesülünk — szombaton délelőttre ismét összehívják s valószínűnek tartjuk, hogy ebben az esetben sürgős kérdésben most már végre kielégítő megoldást fognak találni.

* **A Zsoldos Tanintézetnek** az ország legrégebbi és legismertebb előkészítő intézetének igazgatója folyó hó 17-én és 18-án Szegeden tartózkodik. Érdeklődőket fogad Kass-szállóbeli lakásán 17-én délután 3—6, 18-án délelőtt 10—1, délután 3—6 óra között. 1565

* **Teás-kanna** védjegyű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer-tárában, Kossuth-tér.

— **A Magyar Városok Országos Kongresszusa** folyó hó 20-án Budapesten, a központi városháza tanácstermében ülést tart, amelyre Négyessi Imre dr-t, Szentes város polgármesterét meghívta. Több, a városi közigazgatást érdeklő ügy kerül tárgyalásra, amelyek közül nagyobb érdeklődésre tart számot a tárgysorozatnak az a pontja, amely a városi tisztviselők és egyéb alkalmazottak vasuti utazási kedvezménye ügyében való állásfoglalás és a tisztviselők kölcsönének ügyében való határozathozatal iránt intézkedik.

Budapesti terménytőzsde :

Buza tiszavidéki 572,000—575,000
 Takarmányárpa 400,000—420,000
 Rozs 470,000—475,000
 Zab 415,000—425,000
 Kukorica 280,000—282,500
 Korpa 245,000—250,000

Korona Zürichben : 0.0071 és fél.

Helyi árak :

Buza 555,000 K. mm-ként.
 Árpa 375,000 „ „
 Tengeri 245,000 „ „

Eladók nagy képes Világtörténelem könyvei, számos más történelmi és érdekes könyvek, egy szép zsaket öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi-téri ujságpavilonban megtudható. 1545

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Tagadhatatlanul a legolcsóbb bevásárlási forrás!

1 liter **ó - b o r** 18 ezer K
 rizling
 1 liter **tea-rum** 48 ezer K
 elsőrendű
 1 liter **szilva-**
 kisüstön **pálinka** 54 ezer K
 főtt

1 kg. fagymentes válogatott
Wollmann burgonya 2 ezer K
 K A P H A T Ó :

PÓLYA SÁNDORNÁL
 Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Sodorjon

JANINA

127

papirt

Győződjön meg!

A legjobb és legolcsóbb tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle

1582

CEMENT-CSERÉP

A vasbeton oszlop nem rothad meg, új kerítésnek és drótsóvény-oszlopoknak a legjobb. A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete és szürke színben megrendelés szerint készülnék.

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

MAGÁNTANULÓK FIGYELMÉBE!

Februári, júniusi, szeptemberi magánvizsgákra, júniusi, szeptemberi és decemberi érettségire a legkifutóbb módszerrel kiválóan előkészít vidéki tanulókat is

Boross-Gárdos magántanfolyama, Budapest, Rákóczi-ut 57-b. — Válaszbélyeg csatolandó. — Felvilágosítás díjtalan. — 1587

Jó fiukat

1585

tanulónak felvesz

Montalion Sándor

műszövő, Mecs Balogh-utca 2.

Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa



BURGONYA

legolcsóbban beszerezhető :

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Kardos Péter

gazdasági gépraktára és
terménykereskedése
Kispiac-tér. 220 Ugrai-ház.

Megérkezik a **Deering-féle 20 lóerős petroleum-traktor**
SACK-féle három barázdás tükörökével.

Raktáron van:

Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle gyűjtőgép, Sack-tükörök, vetőgépek, morzsolók, szecsavágók és darálók stb. stb.

BUZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL!

Mészáros és hentes

kocsi-ponyvát,

dupla bélelt

szatyrot

míg a készlet tart

legolcsóbban vásárolhat

Bori Sándor kereskedőnél, Felsőpárt

„EXPRESS“

auto személyszállítási
vállalat.

Helyben és vidékre szóló
turát úgy éjjel, mint nap-
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete
Garage: Rákóczi-tér 4. Telefon 51 sz
Autóvezető tanfolyamunk biztos
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és ke-
nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb
friss kenyér és sütemény
saját őrlésű elsőrangú R O R P A

minden mennyiségben kapható

SCHWARZ MÓR utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és
korpát házhoz szállítok.

Kéreg-utca 52 számú

ház,

mely áll 1 szoba+konyha éléstár, széles fo-
lyosó, azonnal átvehető és beköltözhető

ára 70 mm. buza.

Cím a kiadóhivatalban. :—: 142

**Divatos
öltönyöket**

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő leg-
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítik:

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Szentes város polgármesterétől.

8124—1924 szám.

Hirdetményt.

A m. kir. minisztériumnak 2200—1922
M. E. számú rendelete 22, 27, 30 és 31 §-ai
alapján közhírré teszem, hogy a nemzetgyü-
lési képviselőválasztók névjegyzékének az
1925 évben foganatosítandó kiigazítását végző
összeíró küldöttségek megalakítottak és mű-
ködésüket 1925 évi január hó 5-én meg-
kezdik. Az összeíró küldöttségek a városi
főjegyzői hivatalban végzik munkálataikat
délelőtt 9 órától déli 12 óráig. A számláló-
lapok a főjegyzői hivatalban (városháza,
emelet 44 ajtó alatt) vehetők át és ugyanott
adhatók be.

Összeíró küldöttségek:

I. számú küldöttség: Elnök Derzsi K.
Ferenc, tagjai: Bóné Antal alelnök, Korsós
Tóth Sándor és Kanász Nagy Mihály. Mű-
ködési köre: Az egész első kerület és az
alsóréti munkástelep, vagyis az I. és II.
szavazókör.

II. számú küldöttség: Elnök Sánta Ár-
min, tagja: Csucs Károly alelnök, Varga Jó-
zsef és Kunos András. Működési köre: Az
egész II. kerület, vagyis a III. és IV. sza-
vazókör, benne Héked és Nagyhegytel és a
X-ik szavazókör, vagyis Bökény, Jaksor, Kis-
töke, Nagytöke, Külsőtehenes, Tehenes, Za-
lota, Vekerzug és Belsőecsernek a Veker
jobb partján fekvő része.

III. számú küldöttség: Elnök Halász
Szabó Ferenc, tagjai: Bene István alelnök
Ruzs Molnár Sándor és Szegi József. Mű-
ködési köre: Az egész III. kerület, vagyis
az V. és VI. szavazókör Nagynomással és
Alsóréttel, továbbá a XI. szavazókör, vagyis
Belsőecser, Eperjes, Kaján. Királyság Külső-
ecser, Mucsihát, Nagykirályság, Pankota, Ve-
kerhát, Veresegyháza. kivéve Belsőecsernek
a Veker jobb partján levő részét.

IV. számú küldöttség: Elnök Farkas
Mihály, tagjai: Buzi József alelnök, Jelenfi
Antal és Czákó József. Működési köre: Az
egész IV. kerület, vagyis a VII. és VIII. sza-
vazókör a Felsőréttel és a IX. szavazókör,
vagyis Berek, Berekhát, Bereklapos, Dere-
kgyház-oldal, Dónát, Fertő, Lapistó és Szent-
lászló.

A számlálólapok összegyűjtése az ös-
szeíró küldöttség által a városi főjegyzői hi-
vatalban (emelet 44 ajtó alatt) 1925 január
hó 5-ik napjától 15 napjáig, délelőtt 9 órá-
tól déli 12 óráig tart.

Figyelmeztetek mindenkint, hogy válasz-
tói jogosultságát az összeíró küldöttség előtt
a kitett idő alatt a kapott és kiállított számlá-
lólappal beszolgáltatásával igazolhatja, ameny-
nyiben magát a választók névjegyzékébe fel-
vétetni kívánja.

Szentes, 1925 január 3.

1550 Dr Négyesi Imre, polgármester.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el
tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint
háromszáz szövetszövetet tartalmazó mintagyűjte-
ményből, melyek között divatszövetek minden
szinben és minőségben, a legartósabb tisztagyapju
kamarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szö-
vetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 szá-
zalékkal olcsóbbak **BAJOMINÁL,** Zrinyi-uta 13.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kocsis Andornál

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

**Száraz tüzifát,
porosz fűtőszent,
gázgyári kokszt,
fűstöléshez fűrészpont házhozszállít**

1383

Bárdos

Kossuth-utca 33 szám.

VÁRADY gyógyszertárral szemben.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

HORVÁTH ADÁM teljes zenekara
hangversenyez!

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

**A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és
Zöldségtermelők Szövetkezete.**

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59

**Főzdeben új főzde megnyitásáig
üzemszünet.**

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy
Unter Müller Ernő ur könyvkereskedésében
eszközölhetők.

INTERNATIONAL HARWESTER Co.
Mc. Cormick & Deering. Chicago. Dénes B. Rt.
Budapest.

Cormick-traktor.

Biztos működésű, gazdaságos, egyszerű, teljes
felszerelés regulátor és szíjtárcsával, védőburko-
lat és fedélzettel, hárombarázdás 12 colos Cor-
mick, vagy 10 colos Sack ekével.
Kedvező részletfizetési feltételek! Bővebb felvi-
lágosítás és utbaigazítással szolgál a Szentes és
környéki képviselő:

„Tiszamenti“ Gazdasági és Ipari Kereske-
delmi Vállalat Szentes, Szür-
szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Fest, tisztít Kovács Imre
Andrássy-u. 6

Tüzifa elsőrendű száraz hasábos,
tuskózott és aprított. —

POROSZ
K Ö S Z É N
m i n d e n m e n n y i s e g b e n

KAPHATÓ:

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL

II. ker. Bercsényi-utca 18 sz. 1467